fingal
johnsson



Aktiebolaget Fingal Johnsson & Séner startades 1928
strax utanfor smalandska Reftele. Verksamheten
bérjade med att Fingal drev cykelverkstad, men
breddade senare sortimentet med forséljning av
radioapparater vilket ledde foretaget i riktning mot
elbranschen.

1942 flyttade féretaget in i Reftele samhélle och samtidigt blev tillverkning
av elmateriel samt elinstallationer inriktningen for féretaget. Fingal, som var
uppfinningsrik och hittade I6sningar pa problem kunderna hade, utvecklade
efterhand allt fler egna produkter.

Under 50-talet 6vertogs féretaget av Fingal Johnssons séner Géte och
Eivar Johnsson. Verksamheten utvecklades positivt med tre delar elbutik,
elinstallationer och produktion av egna produkter.

Ar 2000 blir Tommy Johnsson ny ensam agare av féretaget. Han hade sedan
1985 drivit verksamheten tillsammans med sin farbror Eivar. Tommy blir tredje
generationen att driva familjeféretaget vidare. Under Tommys ledning styrs
verksamheten om och han avvecklar butiken samt elinstallationer under 2011,
da fokus forflyttas helt till utveckling och produktion av egna produkter som
stolpinsatser, kopplingsplintar, sdkringslador och driftdonsinsatser.

Tommy stravar, liksom sin farfar, efter att tillverka produkter av hogsta kvalitet
som haller dver tid fér basta kundtrygghet. S& smaningom blir féretaget
marknadsledande inom sitt omrade och bygger upp ett starkt varumérke inom
branschen.

Sedan januari 2019 ar AB Fingal Johnsson & Séner en del av den familjeagda
koncernen Nyholm Group som erbjuder produkter och I6sningar for offentlig
utemiljé inom nischade produktomraden.



Stolpinsater 4 -20
Stolpinsatser Box Klass 2 22-27
Armaturer 28 - 33
Sensorer och USB-uttag 34 - 35
Driftdonsinsatser och sdkringslador 36 -40
Kopplingsplintar 42 - 47
Sakringar 48 - 51
Flansar 52-54
Fastmaterial 56 — 58
Kompletteringsdetaljer 60 — 61
E-nummerregister 62



Stolpinsatser

Stolpinsats 5-LED 6A CU/AL

STS-1-4-4-MK | 7779668

Berdringsséker stolpinsats
5-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre ’
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D |l med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 6 A, sékring 6 A och propphuv

» Plats finns fér ytterligare tva sakringssocklar
(7779634)

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm?2 med pépressad kabelsko for M6-skruv

Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779668 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-S 0,5 kg/st 25 st

Stolpinsats 5-LED 10A CU/AL

STS-1-4-4-MK | 7779678

Beroringssaker stolpinsats
5-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre ’
diameter

« Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sékring 10 A och propphuv

» Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

« Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 fér flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med pépressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong

7779678 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-S 0,5 kg/st 25 st



Stolpinsats 4-LED 6A CU/AL

STS-1-4-MK | 7779648

Berdringsséker stolpinsats
4-LED CU/AL.

» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 6 A, sékring 6 A och propphuv

 Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779634)

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 f6r flexibel

Jordanslutning, monterad med MK 10 mm?2 med pépressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens

E-nr LxBxH Area

7779648 179 x 66 x 62 mm 25 mm?

Stolpinsats 4-LED 10A CU/AL

STS-1-4-MK | 7779643

Beroringssaker stolpinsats
4-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gré polykarbonat

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sdkring 10 A och propphuv

« Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 f&r flexibel

jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med pépressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens

E-nr LxBxH Area

7779643 179 x 66 x 62 mm 25 mm?

Stolpinsats 5-LED CU/AL med 6verspanningsskydd

STO-1-4-4-MK | 7779715

Berdringsséker stolpinsats
5-LED CU/AL med 6verspanningsskydd
Typ 2.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta i gra polykarbonat
» Sakringssockel DIl med skyddshuv av ABS-plast

» Passdel 6A, sakring 6A och propphuv

» Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779634)

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 for flexibel jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med papressad kabelsko fér M6-
skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer
* Komplett med 6verspanningsskydd Typ 2

« Kan seriekopplas (rekommenderas) eller parallellkopplas

Kopplingsplintens Antal per
E-nr LxBxH Area Vikt kartong
7779715 179 x 66 x 62 mm 25 mm? 0,6 kg/st 25 st

Stolpinsats 4-LED CU/AL med 6verspanningsskydd Typ 2

STO-1-4-MK | 7779716

Beroringssaker stolpinsats

4-LED CU/AL med 6verspanningsskydd
Typ 2. Kan seriekopplas (rekommenderas)
eller parallellkopplas.

« Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter

« Bottenplatta av gra polykarbonat, sakringssockel
D Il med skyddshuv av ABS-plast

* Med passdel 6A, sikring 6A och propphuv

» Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar
(7779634)

* Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm2 helt ingjutna i polyeten

« Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel jordanslutning, monterad med MK 10 mm?2 med pépressad kabelsko fér M6-
skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medfdljer

Kopplingsplintens Antal per
E-nr LxBxH Area Vikt kartong
7779716 179 x 66 x 62 mm 25 mm?2 0,6 kg/st 25 st



Stolpinsats med vinklat sakringselement 5-LED CU/AL

STV-5-MK | 7771265

Berdringsséker stolpinsats med vinklat
sakringselement 5-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 83 mm inre P
diameter

 Bottenplatta av varmférzinkad stalplat

» Sékringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 6 A , sakring 6 A och propphuv

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm?2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7771265 115 x 83 x 50 mm 25 mm?2 TN-S 0,5 kg/st 20 st

Stolpinsats Kompakt med en rérsdkring 10A CU/AL

Stolpinsats Kompakt med tva rérsakringar 10A CU/AL

STA-2-4-4-MK 10A | 7779671

Kompakt stolpinsats med tva rérsakringar
10A CU/AL.

4
» Stolpinsats for rorstolpe med minst 67 mm inre 4
diameter £

7 5

STA-1-4-4-MK 10A | 7779670

Kompakt stolpinsats med en rérsékring
10A CU/AL.

« Stolpinsats for rérstolpe med minst 67 mm inre ' ,i
diameter f

» Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon) &Y
med en rérsakringshéllare med rérsakring 10A (10 i o "\
x 38 mm) LTS 9

 Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i )
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 256 mm2 f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Antal Antal per

E-nr LxBxH Area sdkringar Vikt kartong EBR-nr

7779670 115 x 40 x 67 mm 25 mm? 1 st 10A 0,4 kg/st 5 st 81602013

L]
« Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon) “ ‘o
med tvé rérsakringshéllare med rérsakring 10A (10 do o, N
x 38 mm) by
* Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten
» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 for flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko fér M6-skruv
* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer
Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Area sakringar Vikt kartong
7779671 115 x 40 x 67 mm 25 mm? 2 st 10A 0,5 kg/st 5 st
Stolpinsats Kompakt med en rérsdkring 6A CU/AL
STA-1-4-4-MK 6A 7779612
Kompakt stolpinsats med en rérsakring
6A CU/AL.
+ Stolpinsats for rérstolpe med minst 67 mm inre 4 ,i
diameter f
hd A
« Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon) Y "y
med en rérsikringshallare med rérsikring 6A (10 x £o . "\
38 mm) *a 3
« Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i A
polyeten
* Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv
» Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer
Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Area sakringar Vikt kartong
7779612 115 x 40 x 67 mm 25 mm? 1 st 6A 0,4 kg/st 5 st



Stolpinsats Kompakt med tva rérsakringar 6A CU/AL

STA-2-4-4-MK 6A | 7779613

Kompakt stolpinsats med tva rérsakringar
6A CU/AL.

» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 67 mm inre
diameter

« Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon)
med tvéa rérsakringshallare med rérsdkring 6A (10
x 38 mm)

* Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 256 mm2 f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens
E-nr LxBxH Area

7779613 115 x 40 x 67 mm 25 mm?

/
c',‘.
¢ 549, ~

L] 'Y N =
& "y
i » LY 5 . ~
\
Antal Antal per
sakringar Vikt kartong
2 st 6A 0,5 kg/st 5 st

Stolpinsats Mini med rérsakring 10A CU/AL

SIK-10 | 7779629

Stolpinsats i miniformat med rérsakring
10A CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe i miniformat

» Bottenplatta av gjuten polykarbonat med
rérsakringshallare/din for 10A roérsakring

« Fyra gjutna kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt
gjutna i polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 for flexibel
jordanslutning monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko fér M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medfdljer
Kopplingsplintens
E-nr LxBxH Area
7779629 115 x 40 x 27 mm 25 mm?

Antal
sakringar

1 st 10A

Antal per
kartong

5 st

Stolpinsats Mini med rorsakring 6A CU/AL

Stolpinsats med automatsikring 5-LED CU/AL

SIK-6 | 7779628

Stolpinsats i miniformat med rérséakring
6A CU/AL.

 Stolpinsats for rérstolpe i miniformat

» Bottenplatta av gjuten polykarbonat med
rorsakringshéllare/din for 6A rorsakring

» Fyra gjutna kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt
gjutna i polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel
jordanslutning monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko fé6r M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medfoljer
Kopplingsplintens
E-nr LxBxH Area
7779628 115 x 40 x 27 mm 25 mm?2

10

do

Antal Antal per
sakringar Vikt kartong
1 st 6A 0,4 kg/st 5 st

STA-1-4 | 7779644

Beroringsséker stolpinsats med
automatsakring 5-LED CU/AL.

« Stolpinsats for rérstolpe med minst 83 mm inre
diameter

« Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon)
med automatsiakring 10 A

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

* Kopplingsplint 5 x 25 mm? f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medfoljer
Kopplingsplintens
E-nr LxBxH Area
7779644 115 x 40 x 83 mm 25 mm?2

Vikt

0,5 kg/st

Antal per
kartong

5 st



Stolpinsats med automatsakring 5-LED CU/AL

STA-2-4 | 7779646

Berdringsséker stolpinsats med
automatsakring 4-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 83 mm inre
diameter

« Bottenplatta av gjuten polykarbonat (makrolon)
med automatsékring 10 A

* Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 256 mm2 f6r flexibel
jordanslutning, monterad med MK 10 mm?2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medféljer
E-nr LxBxH
7779646 115 x 40 x 83 mm

Kopplingsplintens
Area

25 mm?

Vikt

0,6 kg/st

Antal per
kartong

5 st

Stolpinsats med automatsikring och personskyddsautomat 5-LED CU/AL

STA-1-4-4-P | 7779672

Beroringsséker stolpinsats avsedd for t.ex.
juldekorationer.

» Stolpinsats for rérstolpe med bottenplatta av
varmfoérzinkad stalplat med automatsékring 6 A
och personskyddsautomat 10 A

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm2 helt ingjutna i
polyeten

« Jordningsgaffel av fornicklad massing

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medféljer
Kopplingsplintens Férdelnings-
E-nr LxBxH Area system
7779672 230 x 85 x 83 mm 25 mm?2 TN-S

12

Vikt

0,85 kg/st

Antal per
kartong

4 st

Stolpinsats 5-LED CU/AL

STS-1-4-4/50-MK | 7779685

Berdringsséker stolpinsats
5-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat
« Sakringssockel D |l med skyddshuv av ABS-plast

* Med passdel 10 A, sdkring 10 A och propphuv

» Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

« Fyra kopplingsplintar 4 x 50 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 4 x 50 mm2 fér flexibel jordanslutning, monterad med MK 16mm2 med péapressad kabelsko for M6-
skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779685 179 x 66 x 62 mm 50 mm? TN-S 0,65 kg/st 25 st

Stolpinsats 4-LED CU/AL

STS-1-4/50-MK | 7779684

Berdringssaker stolpinsats
4-LED CU/AL.

)
« Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre P 4

diameter \}
» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sdkring 10 A och propphuv

 Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

» Tre kopplingsplintar 4 x 50 mm2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 4 x 50 mm?2 for flexibel
jordanslutning, monterad med MK 16 mm2 med papressad kabelsko f6r M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Fordelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779684 179 x 66 x 62 mm 50 mm? TN-C 0,6 kg/st 25 st

13



Stolpinsats 5-LED CU/AL

STS-2-4-4/50 MK | 7779686

Berdringsséker stolpinsats
5-LED CU/AL.

» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» 2 st sékringssocklar D Il med skyddshuv av
ABS-plast med passdel 10 A, sékring 10 A och
propphuv

» Plats finns for ytterligare en sakringssockel
(7779645)

» Fyra kopplingsplintar 4 x 50 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 4 x 50 mm? f6r flexibel jordanslutning, monterad med MK 16 mm?2 med péapressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Stolpinsats 4-LED CU/AL

STS-1-4-EBR | 7779647

Berdringsséker stolpinsats
4-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D |l med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 6 A, sékring 6 A och propphuv

» Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar
(7779634)

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

« Jordningsskena av férnicklad méssing med rostfri
skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779647 179 x 66 x 62 mm 25 mm?2 TN-C 0,5 kg/st 25 st

Stolpinsats 5-LED CU/AL

E-nr LxBxH Kopplingsplintens Area Férdelningssystem Vikt
7779686 179 x 66 x 62 mm 50 mm? TN-S 0,8 kg/st
Stolpinsats 5-LED CU/AL
STS-1-4-4-EBR | 7779667
Beroringssdker stolpinsats
5-LED CU/AL.
» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter
» Bottenplatta av gré polykarbonat
» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 6 A, sékring 6 A och propphuv o
« Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar do
(7779634)
» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten
« Jordningsskena av férnicklad massing med rostfri
skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka
Kopplingsplintens Fordelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779667 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-S 0,5 kg/st 25 st

14

STS-1-5-4-MKJ | 7779669

Beroringsséker stolpinsats
5-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D |l med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sékring 10 A och propphuv

» Plats finns fér ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

» Fyra kopplingsplintar 5 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

« Jordanslutningskabel MK 10 mm2 400 mm med
kabelsko.

» Jordningsskena av férnicklad méssing med rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779669 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-S 0,5 kg/st 25 st

15



Stolpinsats 4-LED CU/AL

STS-1-4-MKJ | 7779649

Berdringsséker stolpinsats
4-LED CU/AL.

» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sidkring 10 A och propphuv

 Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

« Jordanslutningskabel MK 10 kvmm 400 mm med
kabelsko

» Jordningsskena av férnicklad massing med rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779649 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-C 0,6 kg/st 25 st

Stolpinsats 5-LED CU/AL

STS-2-5-4-MKJ | 7779679

Beroringssaker stolpinsats

5-LED CU/AL.
» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre -
diameter ™
 Bottenplatta av gré polykarbonat = 4
S
» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast ' i~
med passdel 10 A, sdkring 10 A och propphuv i a2 3
n
il -]

« Plats finns for ytterligare tva sakringssocklar
(7779645)

» Fyra kopplingsplintar 5 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Jordanslutningskabel MK 10 mm2 400 mm med
kabelsko.

» Jordningsskena av férnicklad méssing med rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779679 179 x 66 x 62 mm 25 mm?2 TN-S 0,95 kg/st 25 st

16

Stolpinsats 4-LED CU/AL

STS-2-4-MKJ | 7779659

Berdringsséker stolpinsats
4-LED CU/AL.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Bottenplatta av gra polykarbonat

« Sakringssocklar D |l med skyddshuv av ABS-plast
med passdel 10 A, sékring 10 A och propphuv

» Plats finns for ytterligare en sakringssockel
(7779645)

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

« Jordanslutningskabel MK 10 mm2 400 mm med
kabelsko

» Jordningsskena av férnicklad méssing med rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka medféljer

Kopplingsplintens Fordelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779659 179 x 66 x 62 mm 25 mm? TN-C 0,85 kg/st 20 st
Stolpinsats 5-LED CU/AL
STS-1-4-4 | 7779663
Beroringssaker stolpinsats
5-LED CU/AL.
» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre @
diameter 9
QGG
o &
» Bottenplatta av gra polykarbonat % = 1Y

» Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast

» Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar
(7779636)

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Jordningsskena av férnicklad massing med rostfri
skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

Kopplingsplintens

E-nr LxBxH Area
7779663 179 x 66 x 62 mm 25 mm?

LIS .
do
Férdelnings-
system Vikt
TN-S 0,5 kg/st

Antal per
kartong

20 st

17



Stolpinsats 4-LED CU/AL

STS-1-4 | 7779633

Berdringsséker stolpinsats

4-LED CU/AL.
» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 100 mm inre @
diameter 7
‘.@ZE' £
« Bottenplatta i gra polykarbonat SL 2.
« Sakringssockel D Il med skyddshuv av ABS-plast o £ Y9
 Plats finns f6r ytterligare tva sakringssocklar sy ~
(7779636) do
» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm? helt ingjutna i
polyeten
« Jordningsskena av férnicklad méssing med rostfri
skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka
Kopplingsplintens Férdelnings- Antal per
E-nr LxBxH Area system Vikt kartong
7779633 179 x 66 x 62 mm 25 mm?2 TN-C 0,5 kg/st 25 st
Stolpsiakring 1-pol
STS-6, STS-10, STS-12 7779620, 7779621, 7779622
 Stolpsdkring for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter
« Insatsen ar tillverkad av varmférzinkad stalplat
» Levereras i 1-poligt utférande, med
beroringsskydd av svart ABS-plast
» For1-3 ingdende kablar
» Sakringssockel D Il
» Kopplingsplint med fyra klammor samt jordskena -
av férnicklad massing ™~
Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr Beteckning LxBxH sékringar Vikt kartong
7779620 STS-6 230 x 70 x 60 mm 1 st 0,55 kg/st 5 st
7779621 STS-10 230 x 70 x 60 mm 10 mm? 1 st 0,60 kg/st 5 st
7779622 STS-16 230 x 70 x 60 mm 16 mm? 1 st 0,65 kg/st 5 st

18

Stolpsakring 2-pol

STS-6-2, STS-10-2, STS-16-2 | 7779625, 7779626, 7779627

« Stolpsékring for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Insatsen ar tillverkad av varmférzinkad stalplat

» Levereras i 2-poligt utférande, med
beréringsskydd av svart ABS-plast

« Fo6r1-3 ingdende kablar
» Sakringssockel D Il

» Kopplingsplint med fyra klammor samt jordskena
av férnicklad massing

Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr Beteckning LxBxH Area sakringar Vikt kartong
7779625 STS-6-2 230 x 70 x 60 mm 6 mm? 2 st 0,75 kg/st 5 st
7779626 STS-10-2 230 x 70 x 60 mm 10 mm? 2 st 0,80 kg/st 5 st
7779627 STS-16-2 230 x 70 x 60 mm 16 mm? 2 st 0,85 kg/st 5 st
Stolpsakring 1-pol
STK-6, STK-10, STK-16 7779640, 7779641, 7779642
» Stolpsékring for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter
» Insatsen ar tillverkad av varmférzinkad stalplat
» Levereras i 1-poligt utférande, med =
beréringsskydd av ABS-plast
» For1-3 ingéende kablar
» Séakringssockel D Il
» Kopplingsplint med fyra klammor samt jordskena
av fornicklad massing.
Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr Beteckning LxBxH Area sakringar Vikt kartong
7779640 STK-6 230 x 70 x 60 6 mm?2 1 st 0,55 kg/st 5 st
7779641 STK-10 230 x 70 x 60 10 mm? 1 st 0,60 kg/st 5 st
7779642 STK-16 230 x 70 x 60 16 mm? 1 st 0,65 kg/st 5 st

19



Stolpsdkring 2-pol

STS-6-2, STS-10-2 | 7779615, 7779616

» Stolpsdkring for rérstolpe med minst 100 mm inre

diameter

» Insatsen ar tillverkad av varmforzinkad stalplat

» Levereras i 2-poligt utférande, med
beroringsskydd av svart ABS-plast

» For1-3 ingdende kablar

» Sakringssockel D Il

« Kopplingsplint med fyra klammor samt jordskena

av férnicklad massing

Kopplingsplintens

E-nr Beteckning LxBxH
7779615 STS-6-2 230 x 70 x 60
7779616 STS-10-2 230 x 70 x 60

Stolputtag

STUA1 | 7779676

Stolputtag med 1-pol jordat kapslat uttag.

Avsett for placering, som yttre uttag pa
belysningsstolpar for t.ex. anslutning av
juldekorationer.

» Stolputtag for rérstolpe med bottenplatta av
varmforzinkad stalplat

« 1-pol jordat kapslat uttag 10 A IP 54

« Lamplig avsakring via personautomat ar 7779672

E-nr Beteckning

7779676 STU-1 230 x 70 x 60

20

Antal per kartong

o
uﬁséﬁ“‘}'

\ on
i‘\g‘g\?ﬁ@

0%
“osigé“\_\

) ot
Y.\\‘;%?\%*

Y
“0‘55\:%3\.\
(-\\\Q?\\gso“

-g\l\,\o}\

\
s

\:\(\ga\

ang2co®
“; o¥\“5
gﬂ\\o"

u\eﬁ“‘-‘

\
s
o\
“055\:%“\3
\Y
f.g?\?\sﬁ"“
A\
“0 ,
005536“‘3

\
e

[
oosS3000

\Y
‘.‘\g%?\s‘i"“
o\
“055\\;%\&‘3

\
s

Y
o\
“055\:%“‘3

\
e

\

\
s
;
o\
oogem

A
i\““,%?\%ﬁ"“

5
“ogs\\\;‘ég{g
s
.\dnt\g

N
0055::;%%3
fehes

\
o380
f.\\}‘,%?\\%*“

A
s

\

TR
A

oL
uﬁs\g‘i}“ﬁ
\ o0
R
h
00"5;%?“3

f.\“ga\gio“

“\\0‘.
oS geut

fogs”
.,ass\‘;‘é?s‘\l
e
ot
".;oh“g?\\sw“
o
00""’3\6\“;"
foghe”
\,oss\t;‘é?\‘\‘a
i;oh“g?\\sw“
o
\'.;,“%g*"“
\,0‘5‘3\:%?&‘\3
e
e
‘E&g?\\ss"“
ooﬁ:‘é‘\’:\i\
foghes”
s
oS3
i;,_.,“%?\\ssw

T

\,o%g;au\l

\
fges”

o\
005"\:%“‘5
o o
o\
“055\:\6\\1‘3
‘:‘:‘;%3\\550“

\
204
“09 \36“"

o on
e

\

“O %

00‘-'5\26“‘3

oo
e
A

i

00"5;6“‘3

AY
g

A
0055\:%3‘3
QB0
.‘0‘\

Y
Josioeo

\
-
o\
“055;%\)‘3

A
e

5
o\
“055\:%6\.\

A

y
nogsé‘ég‘—\
ol

o
.\0“1\55"

\,os‘a;‘éu\.\

a8 o
‘_\\g““sc,o

Y
i
\1095;6“‘3

. ad
‘.‘g%?\s*“
b

o\
\10"5@%“‘5

g0t
o

Y
o\
“055\‘:%\1\.\

A\ A



22

Stolpinsatser
Box Klass 2

Stolpinsats Minipak CU/AL med en rorsidkring IP44 Klass 2

SR-1-MINI | 7779596

Stolpinsats Minipak CU/AL med en
rorsakring automatsékringar IP 44 Klass 2.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Kapsling av polykarbonat med automatsakring 10
A (uppfyller kravet fér saker franskiljning)

* Fem kopplingsplintar 2 x 16 mm? fér inkommande
ledningar

» For utgédende ledning finnes kopplingsplint 4 mm?

» Faste for kopplingsplintar justerbar 135 mm lasdon
automater bestalls separat

Kopplingsplintens

E-nr LxBxH Skyddsform Area
7779596 283 x 52 x 51 mm IP 44 Klass 2 1,5-16 mm?

Antal Antal per
sakringar Vikt kartong
1 st 0,42 kg/st 4 st

Stolpinsats Interpak CU/AL med en sidkring IP44 Klass 2

SB-1 | 7779592

Stolpinsats Interpak CU/AL med en sakring
IP 44 Klass 2.

» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100mm inre
diameter

» Kapsling av polykarbonat med komplett Neozed
element och sékring 10 A, 2-pol 4 mma2 plint till
armatur

* Fem kopplingsplintar 3 x 16 mm2 for inkommande
och utgéende ledningar

» Faste for kopplingsplintar justerbart 135 mm

» En nippel TET fér utgédende ledning till
stolparmatur

» Skyddsform IP 44 Klass 2

* Anslutning upp till kabelarea 35 mm?2 bestélls separat

Kopplingsplintens
E-nr LxBxH Skyddsform Area

7779592 340 x 74 x 81 mm IP 44 Klass 2 1,5-16 mm?

Antal Antal per
sakringar Vikt kartong
1 st 0,57 kg/st 10 st

23



Stolpinsats Box CU/AL med en automatséakring IP44 Klass 2

SBA-1 | 7779593

Stolpinsats Box CU/AL med en
automatsakring IP 44 Klass 2.

» Stolpinsats fér rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Kapsling av polykarbonat med automatsakring 10
A (uppfyller kravet fér saker frénskiljning)

» Fem kopplingsplintar 2 x 16 mm? fér inkommande
ledningar

» For utgdende ledning finnes kopplingsplint 4 mm?

» Faste for kopplingsplintar justerbar 135 mm lasdon
automater bestalls separat

Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Skyddsform Area sdkringar Vikt kartong
7779593 340 x 74 x 81 mm IP 44 Klass 2 1,5-16 mm?2 1 st 0,57 kg/st 10 st

Stolpinsats Box CU/AL med tva automatsikringar IP44 Klass 2

Stolpinsats Box CU/AL med tre automatséakringar IP44 Klass 2

SBA-3 | 7779595

Stolpinsats Box CU/AL med tre
automatsakringar IP 44 Klass 2.

» Stolpinsats for rorstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Kapsling av polykarbonat med automatsakring 10
A (uppfyller kravet fér saker franskiljning)

* Fem kopplingsplintar 2 x 16 mm? fér inkommande
ledningar

» For utgédende ledning finnes kopplingsplint 4 mm?

» Faste for kopplingsplintar justerbar 135 mm lasdon
automater bestills separat

Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Skyddsform Area sakringar Vikt kartong
7779595 340 x 74 x 81 mm IP 44 Klass 2 1,5-16 mm? 3 st 0,83 kg/st 10 st

SBA-2 | 7779594

Stolpinsats Box CU/AL med tva
automatsakringar IP 44 Klass 2.

» Stolpinsats for rérstolpe med minst 100 mm inre
diameter

» Kapsling av polykarbonat med automatsékring 10
A (uppfyller kravet fér saker franskiljning)

» Fem kopplingsplintar 2 x 16 mm?2 fér inkommande
ledningar

+ For utgdende ledning finnes kopplingsplint 4 mm?

» Faste for kopplingsplintar justerbar 135 mm lasdon
automater bestalls separat

Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Skyddsform Area sakringar Vikt kartong
7779594 340 x 74 x 81 mm IP 44 Klass 2 1,5-16 mm? 2 st 0,70 kg/st 10 st

24

Stolpinsats Box CU/AL med en rérsédkring IP54 Klass 2

M5-1 | 7779582

Stolpinsats Box CU/AL med en rérsakring
IP 54 Klass 2.

* Anslutningsbox for rérstolpe med minst 100 mm
inre diameter

» Kapsling av polykarbonat
« Med sdkringshallare och rérsakring 10A

* Fyra kopplingsplintar 2 x 16 mm?2 fér inkommande
ledningar

» En dubbelkldmma 2 x 16 mm?2 ingar

« For utgdende ledning finns anslutning 4 mm2 och
tvat tatningsnipplar

* Anslutning: CU-kabel eller AL-kabel
¢ TN-C 4-led kabel

* TN-S 5-led kabel

» Skyddsform IP54 Klass 2

Kopplingsplintens Antal Antal per
E-nr LxBxH Skyddsform Area sakringar Vikt kartong
7779582 270 x 44 x 70 mm IP 54 Klass 2 1,5-16 mm? 1 st 0,35 kg/st 1 st

25



Stolpinsats Box CU/AL med en rorsidkring IP54 Klass 2

7779583

Stolpinsats Box CU/AL med en rérséakring
IP 54 Klass 2.

Anslutningsbox for rérstolpe med minst 100 mm
inre diameter

Kapsling av polykarbonat
Med sakringshallare och rérsakring 10A

Fyra kopplingsplintar 2 x 16 mm?2 fér inkommande
ledningar

En dubbelklamma 2 x 16 mmz2 ingéar

For utgdende ledning finns anslutning 4 mm2 och
tvat tatningsnipplar

Anslutning: CU-kabel eller AL-kabel
TN-C 4-led kabel

TN-S 5-led kabel

Skyddsform IP54 Klass 2

E-nr LxBxH Skyddsform

7779583 346 x 80 x 97 mm IP 54 Klass 2

Kopplingsplintens

Stolpinsats Box CU/AL med en rorsidkring IP54 Klass 2

M4-1-50 | 7779584

Stolpinsats Box CU/AL med en rérsakring
IP 54 Klass 2.

Anslutningsbox for rérstolpe med minst 119mm
inre diameter

Kapsling av polykarbonat med sékringshéllare och
rérsakring 10A

Fyra kopplingsplintar 2 x 50 mm?2 fér inkommande
ledningar

En kopplingsplint 2 x 50 mm? gréngul

For utgdende ledning finns anslutning 4 mm2 och
fyra tatningsnipplar

Anslutning: CU-kabel eller AL-kabel
TN-C 4-led kabel
TN-S 5-led kabel

E-nr LxBxH Skyddsform

7779584 346 x 80 x 97 mm IP 54 Klass 2

Kopplingsplintens

o
“095\“;6\;\}.

\ on
i‘\g%?\59°

Y.‘\g%ﬁ-a*“
uﬁgéﬁ““o}-\
(_\“%?\\gﬁo“

\Y
oo

o2 o0
{_\‘g““gso

5
o0
woSou

\
e

““0‘.

!
“05 \eﬁ“\.\

) ot
Y.\\‘;%?\%*

A
“0‘55\:%3\.\
(-\\\g?\\g'so“

-g\l\,\o}\

fefe
“055;%3‘\3
e
\,oss\;‘,‘%f;‘\}
foghe”
uos'*;‘ég\‘a

\
g

ot
“055\\;%\&‘3

\Y
s

5
O
u°5°’§é‘~“3
e
\
00""5;%%3
\
s
5
o\
“ogs\\;%“\_;‘
\
i\\“‘,%?\%*"’“
5
O\
uogs\:%““
s
.\dnt\g
N
\\0’:’5\?;%%‘3
\
e
5
o380
\
f.;;%?\%*“

A
s

\
TR
\\

oL
uﬁs\g‘i}“ﬁ

\

e
5
0095;%?“3

f.\“ga\gio“

“\\0‘.
oS geut

\
TR
o'
uossgé\s\l
\
e

\Y
()%
0055;%“‘3

L ad\
\_\\“‘)%?\55"“

uo‘f‘\,‘;ﬁ““d")

\
\":‘;“3\?\55°“

\
w0y
\3055\26\5‘5

foghe”
\3055\:%?\‘\3
i;oh“g?\\sw“
o
\'.;,“%g*"“

o'
\3055\:6“‘3

e
o
e
Pt
‘E&g?\\ss"“
ooﬁ“;é‘\’:\'a
foghes”
\,oss\‘;‘s":‘\'}.
s
oS3
'i;og\“g?\\'s*“
e

'i:};%?}*"“

\
\:\gg?\gso“
)
A
R
.“g'a\ gO“
\Y
\\0 %
wosSgoud
\
"\“g:gﬁo“
"0“

\
“0 3
\,o‘f-'\‘;gu\s

foghes”
V{g%:\sﬁc'“
\,osi\‘t‘,'%?;}
e
\,os‘iz‘f",a'i\ix
".;g%"\:\s*“

a0 cof

o'
uosﬁgéu\.&
L@ on
g
o\
\3055\:\6\\1‘3
\
g

\
204
“05 \36“"

-\0“
i\

oY

00‘-'5\26“‘3

oo
e
Y

i

00"5;6“‘-‘

\Y

§

PR
1o° \36“‘
OSPe0n

Y
oS3

\
-
o\
“055;%\)‘3

A
e

uOE‘E';%“OE‘
ogheso®
gosgeu

a8 o
‘_\\g““sc,o

AN
ac,.s“‘\o\'\
W \G@! -

q_\nga\gso“

\O‘\“
A
00"5\:%?“5

g0t
o

Y
o\
O

SO
A

A\ A



Armatur for utomhusbruk med plastglob, Opal/Acryl

UA-400 | 7750142, 7907157

Utomhusarmatur i glasfiberfylld nylon for
60 mm stolpdiameter med plastglob i acryl.

» For 60 mm stolpdiameter
» Plastglob i akryl

» Lamphallare E27 for allmanbrukslampa max
Armaturer 200W

» Hoégtrycksnatriumlampa 70 W
« Skyddsform IP 23

* Levereras utan driftdon

E-nr Globdiameter Utseende Vikt
7750142 400 mm Opal/Acryl 2 kg/st
7907157 Reservglob

Antal per kartong

1 st

1 st

Armatur for utomhusbruk med plastglob, Klar/PC

UA-400 | 7750173, 7907177

Utomhusarmatur i glasfiberfylld nylon
for 60 mm stolpdiameter plastglob i
polykarbonat.

* For 60 mm stolpdiameter
» Plastglob i polykarbonat

» Lamphaéllare E27 for allmanbrukslampa max
200 W

* Hégtrycksnatriumlampa 70 W
e Skyddsform IP 23

* Levereras utan driftdon

E-nr Globdiameter Utseende Vikt
7750173 400 mm Klar/PC 3 kg/st
7907177 Reservglob

28

Antal per kartong

1 st

1 st

29



Armaturi glas

Tak- och vdggarmatur i opal- eller kristallglas och sockel i glasfiberfylld polyamid.

» Sockel av glasfiberfylld polyamid

» Separat utrymme med 6verkopplingsbar 3-pol. « Lamphéllare av bakelit E27

kopplingslint

» Fyra utbytbara inféringar

Reflektor av aluminium

Strilséker skyddsform IP 23

Fasthal fér sdval nya som aldre takdosor

Max Antal per
E-nr Beteckning Glas Form effekt Lamphallare Diameter Vikt kartong
7517150 GA-75-RO Opal Rund 75 W E27 250 mm 1,8 kg/st 4 st
7517170 GA-75-R Kristall Rund 75 W E27 250 mm 1,8 kg/st 4 st
7517174 GA-75-F Kristall Fyrkantig 75 W E27 250 mm 1,8 kg/st 4 st
R — S —
7517150 7517170 7517174
Armatur i polypropen
Plastarmatur tillverkad av varmestabiliserad
polypropylen.
» Separat utrymme med &verkopplingsbar 3-pol
kopplingsplint
» Fyra utbytbara inférningar
» Reflektor av aluminium
2 f g
» Lamphallare av bakelit E27
» Fasthal for saval nya som aldre takdosor
« Strilsaker Klass 2 skyddsform IP 23
Max Antal per
E-nr Sockelfirg effekt Diameter Hojd Vikt kartong
7532110 Gra 60 W 220 mm 125 mm 0,5 kg/st 5 st
7532115 Svart 60 W 220 mm 125 mm 0,5 kg/st 5 st
7532116 Gra 75 W 240 mm 125 mm 0,6 kg/st 5 st

30

Armatur i polykarbonat

Rund plastarmatur tillverkad av slag- och
temperaturtalig polykarbonat.

« Separat utrymme med 6verkopplingsbar 3-pol
kopplingsplint

» Fyra utbytbara inférningar

« Reflektor av aluminium

» Lamphallare av bakelit E27

» Fasthal for sdval nya som aldre takdosor

 Strilsaker Klass 2 skyddsform IP 23

E-nr

7532120

7532125

7532130

7532135

7532140

7532145

Beteckning
PA-102-GM

PA-102-SM
PA-102-GMP
PA-102-SMP
FPA-102-GM

FPA-102-SM

7532120

Sockel-
Form farg
Rund Gra
Rund Svart

Rund (prisma) Gra
Rund (prisma) Svart
Fyrkantig Gra

Fyrkantig Svart

Max
effekt

75 W
75
75
75

75

£ £ £ =2 =2

75

7532130

Diam.

240

240

240

240

235

235

mm

mm

mm

mm

mm

mm

.
Hojd Vikt
125 mm 0,6 kg/st
125 mm 0,6 kg/st
125 mm 0,6 kg/st
125 mm 0,6 kg/st
125 mm 0,6 kg/st
125 mm 0,6 kg/st

7532140

5

5

Antal per
kartong

st

st

st

st

st

st

31



Armatursockel med lamphallare

Hornfaste

E-27,E-40 | 7750010, 7750020

Armatursockel for raka stolpar med 60 mm
toppdiameter. Lamphallare i porslin med 3/8”

nippelganga.

E-nr Glasfattning Lamphallare
7750010 150 mm E27
7750020 150 mm E40

HF-55 | 7705119

Kopplingdsosa for kombination med

Antal per kartong

5 st

Vaggarmatur for utomhusmontage

VA-55 | 7705110

Vaggarmatur fér utomhusmontage av
formsprutad polykarbonat (makrolon) i svart.

E-nr Viggavstand Glasgidnga

7705110 200 mm 84,5 mm

32

Vaggarmatur 7705110.
Vikt Antal per kartong
0,4 kg/st 2 st E-nr Vikt
0,9 kg/st 2 st 7705119 0,4 kg/st
Kopplingsdosa
VD-55 | 7705118
Kopplingdsosa fér kombination med
Vaggarmatur 7705110.
E-nr Vikt
7705118 0,15 kg/st
Maximal effekt Vikt Antal per kartong
60 W 0,4 kg/st 5 st

Antal per kartong

10 st

33



34

Sensorer & USB-uttag

Sensor PIR Dry

1301231

Minimera energiférbrukningen utan att
kompromissa med tryggheten. PIR Dry ar en
smart sensor for optimal belysning.

PIR Dry &r designad for att diskret passainii

offentlig utemiljo och kan monteras pa alla typer av
stolpar. Sensorn kanner av rorelser fran fotgéngare
och cyklister med 180° detekteringsvinkel och en
réackviddsradie pa 10 m. Om rorelse saknas i omradet
avges ett dimmat, svagare ljus. Vid minsta rorelse
aterstalls ljusstyrkan till max-niva.

Levereras med 5 m kabel.

OBS! Tidsvaraktighet maste anges.

Medf.
IK-  Detekterings- Strém- Material, Rek. kabelns
Skyddsklass kod vinkel férsorjning  Forbrukning hélje Farg Vikt héjd langd
180° 220-240 V
IP54 08 10 m radie 50-60 Hz <1 W Polypropen Svart 1 kg 3-4,5 m 5m

USB-uttag for stolpe
5200439
Med vart USB-uttag for stolpe kan
allménheten ladda telefoner och andra
mobila enheter via stadens belysningssolpar.
USB-uttaget passar alla typer av stolpar.
Levereras med 1 m kabel.

e Uttag for USB typ A

e Stromforsoérjning 5V

o Sakringsbrytare 2 A

* 1m kabel

Medf.
Stréom- Sakrings- kabelns
USB-typ  Skyddsklass férsorjning brytare Input Output LxBxH Farg langd
100-240 V 5V
A IP 44 Klass 2 5V 2V 220 mA 93 x 18 x 62 (69) mm  Svart im
0,5 A
50-60 Hz

35



Driftdonslada

DLA-10-50, DLA-10-80, DLA-10-125, DLA-10-70

Driftdonslada av polykarbonat med
automatsakring.

 Insatsplat med padmonterad kopplingsplint,
automatsékring 10 A, reaktor och kondensator

Driftdonsinsatser &

« Tva férksruvningar 28,3 for inkommande ledningar
och en strypippel for utgdende ledningar.

Sakringslador . Seyctorm g6

Antal Kopplingsplintens
Beteckning L BxH sakringar area Reaktor Kondensator Vikt
DLA-10-50 220 x 150 x 100 mm 1 st 10 mm? HPL 50 W 8 UF 2 kg
DLA-10-80 220 x 150 x 100 mm 1 st 10 mm?2 HPL 80 W 8 UF 2 kg
DLA-10-125 220 x 150 x 100 mm 1 st 10 mm?2 HPL 125 W 10 UF 2 kg
DLA-10-70 220 x 150 x 100 mm 1 st 10 mm? SON 70 W 12 UF 2 kg

Driftdonsinsats

STS-10-50, STS-10-80, STS-10-125, STS-10-70 | 7779701, 7779702, 7779703, 7779712, 7779713

Driftdonsinsats med pamonterad reaktor och
kondensator. Fardigkopplad.

» Stolpsékring for rérstolpe med minst 100 mm inre

,*l
diameter och lucképpning. 400 x 85 mm @
 Insatsen ér tillverkad av varmférzinkad
stalplat och levereras i 1-poligt utférande med t‘:"‘;
beréringsskydd av gra ABS-plast /
. . b al
» Fo6r 1-3 inkommande kablar finns 4-pol
kopplingsplint for max 3 x 10 mm?2 samt
jordklamma
» For utgédende ledningar finns kopplingsplint 6
mm?2
» Jordningsskena av férnicklad méssing med skruv MCS 6 x 14 rostfri
Antal Kopplingsplintens Antal per
Beteckning Langd sakringar area Reaktor Kondensator Vikt kartong
7779701 385 mm 1 st 10 mm? HPL 50 W 10 UF 2 kg/st 2 st
7779702 385 mm 1 st 10 mm? HPL 80 W 10 UF 2 kg/st 2 st
7779703 385 mm 1 st 10 mm? HPL 125 W 10 UF 2 kg/st 2 st
7779712 385 mm 1 st 10 mm? SON 50 W 12 UF 2 kg/st 2 st

7779713 385 mm 1 st 10 mm? SON 70 W 12 UF 2 kg/st 2 st



Sakringslada

Sakringslada

SL-4S | 7779800

Sakringslada for fackverksmaster. Kan
levereras med 1-3 sakringar och med 4- eller
5-pol plintar.

 Tillverkad i strangsprutad aluminiumprofil

» U-formad bottendel, gemensam fér
kopplingsutrymme och kabelskydd

» Ettlock till kabelskydd och ett till
kopplingsutrymmet

« Tva Rutaseal® nipplar M20 fér utgdende ledare

* Huv med tak i svart polykarbonat samt faste for
stolpinsats och jordskruv

 Tre forskruvningar 28,3 fér inkommande ledningar

E-nr Beteckning LxBxH
7779800 SL-4S 450 x 125 x 110 mm

Antal sakringar

1-3 st

Vikt

1,5 kg

Sakringslada med kabelskydd

SL-160 | 7779810

Sakringslada med kabelskydd for
fackverksmaster. Kan levereras med 1-3
sakringar och med 4- eller 5-pol plintar.

« Tillverkad i stréngsprutad aluminiumprofil

« U-formad bottendel, gemensam fér
kopplingsutrymme och kabelskydd

 Ett lock till kabelskydd och ett till
kopplingsutrymmet

 Fyra Rutaseal® nipplar M20 fér utgédende ledare

« Huv med tak i svart polykarbonat samt faste for
stolpinsats och jordskruv

E-nr Beteckning LxBxH

7779810 SL-160

38

1600 x 125 x 110 mm

Antal sakringar

1-3 st

Vikt

3,5 kg

SL-6, SL-10, SL-16

Sakringslada av polykarbonat.

Insatsplat med monterad kopplingsplint,
sakringselement 25 A

Tva forskruvningar 28,3 fér inkommande ledningar
och en styrnippel 18,6 for utgdende ledningar

Skyddsform IP 65

Antal

Beteckning LxBxH sakringar
SL-6 170 x 135 x 115 mm 1 st
SL-10 170 x 135 x 115 mm 1 st
SL-16 170 x 135 x 115 mm 1 st

Kopplingsplintens

Skyddsform area Vikt
IP 65 6 mm? 0,7 kg
IP 65 10 mm? 0,8 kg
IP 65 16 mm? 0,9 kg

Sakringslada

SL-1-4-5 | 7779851

Sakringslada av polykarbonat.

Monterad med sdkringselement 25 A och tre |6sa
kopplingsplintar KP425 for fas ink. L1, L2, L3

En kopplingsplint KP425 bla for nolledare och en
kopplingsplint KP525 gulgrén for jordledare

Tre férskruvningar 28,3 fér inkommande
ledningar och en férskruvning 22,5 fér utgaende
ledning

Pamonterad fastskena och fastskruvar medféljer

Skyddsform IP 65 CU/AL

Antal
E-nr LxBxH sakringar
7779851 240 x 160 x 90 mm 1 st

W

)

N
h.=.r‘”r..‘
; y
rxﬂ_%__x'-
Kopplingsplintens
Skyddsform area
IP 65 CU/AL 25 mm?2

39



0"'.'
v \eﬁ‘”a 05
D
e \Gﬁ“‘-‘

055\!\\"-

e \gﬁ“‘i

“dsa\)\lo‘.
o\

Y -
L

Sikri
rin °
e gslada
777985
0
Sakri
rl ngsl 9o
ada
avp
o
. lykarbonat
onter .
koppli ad med
plingspli sakri )
. pp'lngs . 5 for fas i 25 A oc (\“93 -0
Tre f& plint K s ink h tre 16 oS
Tre forskruvn P525 gul oy o) g2
legningar O:f:ngar 28.3 f¢ grén fOr jO , v . 055““0‘ .\0““550“ .“ga\
ning en fél's,k f8r inkom rdledare _ e \eﬁu‘:\ "‘0\\(\559“
« Pam ruvning mande \ Aso® uos‘-°‘*°‘- ' g,
onterad fa 22,5 for W * \ v '\0““"“’°“
* Skyddsfo astskena o utgéende o = A ("\2'?‘:95"“ “095\;%2&-‘ ‘:\“%a\ssﬂ“
rm 1P 65C ch fastsk N “‘éﬂ"a grgBison . m%mo\_ e G003, e
U/AL ruvar m A N < '\0““‘*“ o 'ohns5°“ oo
edféljer j e/ 0%\:%?“:‘ ‘{2%:‘55"“ “""‘-"é%?;\x ’ ‘.‘“ga\ co® - uo%““o-
\‘/\{ = .‘\\550“ 0%\:%(‘;‘\! f“‘é?\iﬁ"“ = “ﬁs‘é\ég‘\'; L {0gBye0" > \30"5““°"
E-nr % ‘; i‘g%:\ﬂ.-go\\ wo® "‘é\é‘\%‘ ’ ﬁ'\t\‘)a\ ) e ugssu\ko‘. .‘0““5 q\“ga\ \3‘6“\,5 055“‘*0‘
3 : oS .
o0 ) V :é\é‘o:\‘ ) ‘:\g‘g‘?\\ggo“ \ “055\; ‘%3‘\-) \0‘\“ @ “93\550 . \Gﬁ“\} uosg““o‘- '\o\\“gson q\“ga\ W \Gﬁ“\.‘
o4 xBxH “oss\!\xo‘- y \'\nga\ | ‘,o%s“\\"‘ " PR \&u‘-\ ( \ Onsso”
0 x 160 A \eﬁ\)\_\ \ o““ggot\ 9,6“\.8 02 \ so® “055\}0?. ““ga\
x 90 sﬁkr!tal N gon \5055“‘\"‘- G092, o s 2o o A o -Pmsso“
mm ringar » % “ga\ \96‘“ ! \\0‘ -\0‘\“‘%0“ A 5\95“‘:\ ‘ig?\:""so“ oo":g:é%?:\\
v \ - ¢
1 st Skyd -‘0\\(\550“ uoss\eﬁ\)\_\ ‘-‘“‘g\?\ggo‘\ “055“%?:\' (_\ﬁga\ 0 “055\5\\0‘-
yddsform u\é?} q\“ga\ “oggoup\_ v oo o 2 3 o \o““sso \eﬁ“‘h
IP 65 C Kopplin e N < '\ok\(ﬁso“ \Gﬁ“‘.\ \‘ o\\“sso“ “055:%0{\ ‘:\“%a\sso“
U/AL gsplint 20550 \j\ng*’\ dsg\\\\f-". oo e \ o .
en pal o™ ' ) \,oesu\P. \
area s \ < \0““" \06“\.\ ; o\\g\%"“ 2l ““9:& 50"
Rt \&095'5““'3 f\nga\ osgu\\c" ’ . o2 \ > 5 o
25 mm? * (\“ga \26““ 0'5““0‘ '\0““990“ ﬁga\ he \eﬁ“‘:\ < ‘{g%“‘:ﬁo“ 009‘5'\%%3\"
) 05w % ’
oot \o““%‘:’“ o2, o 0%““0\ i""‘“ﬁm o “ogs;%g") . (-‘\“‘,%?\\ggoﬂ nos'a;%‘\’:\"
e 09‘5“‘-\0‘ '\°““5"° o0 ° \eﬁ“"l ) Q';om'#“ “ﬁﬁé%u\'\ ‘:\3%?\\550“
W L ) o' . *
\ o S '\0“‘“5‘5"“ “ﬁﬁ‘éﬁ\:\ ‘-“;%igon uos's“e‘éf;‘{ 90t
) con o= G0 .,ssu\xO‘ ’ 0P o q "
¥ o '\o\\“%o“ wosigod §0Q0nse" oS
(\(\93\ 50“ “055\)\\0\_ o “ga\ - 5““0‘ ) A \26“\\
o '\o““g \25“‘.\ '0‘\:\590“ R 0leeo® 00‘-'5““"‘-
\l\b\o\.‘ ‘\“g o o 055““0‘. \ @ “ga\ \ o o so\\“e' \gﬁ\l\h
e 5 o o R0 o050 fgeon
9055 0P, “ogg““o\ 3 ) e o
\ pa U -‘0‘\“550“ X eﬁ“\'! \_\t\%ﬁgﬁm “oss\é\é&- "\“ga\ o
A <0 “ goﬁﬁ““o‘ “\“ga\ ‘,055\3\\0‘ b ) \ ¥ 3 ( -‘ohnsso
*® o ga\ \eﬁ\‘“ o \XO‘ '\&‘“550“ \ \eﬁ“‘:\ ‘ig?\:sso“ “055;%?}\;
) a0ss® “&s\eﬁo\:\ ‘.‘2%:5500 \3055\;%?“\‘} (_\nga\ ot “osso\xo‘.
'“%3\'\ ‘-‘“93\ Gof 0055“"9‘- k § 002 N ot ‘O““s \36“\“
e o o o g soige o
“oss\M , "\“ga\ 0‘5‘-'““0" ) . “95\ e oot \o'{\(\?'
\ o '\O\msso“ oo oo 90550 O9Pc0n
;.-,son uoe"’;%ud\-a f_\g%?‘\ssm “065\}%?;.‘ 3 . nga\ " A\ % m%mo" ‘\o‘\t\sgo
T\nga\ 50\\0‘. y . a2 e \"“‘“s \36“‘3
0\\0‘ '\0‘{\“550“ \‘“gﬁ\ wo? \et':“\.k & “3%?\550“ “0‘56\‘;\%%‘\3 f-‘;\g?\?\\ggo(\ \1055‘;%‘0;"
gou ) o oogem oo o5 RN e
e e, S b oy e 5 o
\ \ W et '\o'c\“%"“ \ v \36\1\:\ . ‘-\‘o\mssc'“ “°55;%%3 “g%a\ o
Moot B vosigon “ ‘-‘;‘,%?\eso“ oosS3p0) ‘i;g%’;‘:%m uossg%‘\’,“-‘ }
Bk ; ’ .
ot "\O‘m&m \“ga\ “0%\96“"\ o ‘{g%§5¢n A m‘#i\‘é%’?:{3 f'\\:‘:i‘g%\%“m \ “ogg:%‘\)“‘.\
X 3 e e
pﬁ“\\ . -;o\\nsso“ “‘ﬁs\es\&\) V.“;%:sf,on 00‘-“"“%3“-‘ \-\“ga\ on
“0550\.\0. W\QG\ 05598 \ ¥ 0P, Ll '\&‘“‘5
y o ; ';o\\¢5‘5°“ o Y o\\ossO“ WosSopw g0t
N g0t oo G002 598 ’ \ i 1 \ores*®
hed \eﬁ\l\_\ -\oy(\“gson W \Gﬁ“‘\ ‘3“9?\5 50“ “oss\l\\o.
(_\v&a\ Lot uoss\s\ko\ ‘-\“ga\ s“‘\o\ ¥ \ \Qﬁ“‘.\ .
( \o\\n‘-' \eﬁ\l\h A o‘\“ggoﬁ vo? eﬁ“‘-l (_\“93 o0 “osso\sp.
:,%3\3 q\“ga\ ot 005‘5'“"?‘- h (\“93\ v ot \o\\ni \26“‘5
e 5 o o s wosSgou R0
“055009. "\“ga\ o8 5““0\ ¥ ) e « \0““5
\ o s oo foeso” e gs00
N ot R o -‘-\“ga\ : 0055 “\\0\ i A B\ i ¢ '\0““5
- - B g o
o0t . -
ok '\°““€“’°“ o 0¥ " ‘-‘\2%?\550“ X “oﬁ*\‘;‘ég\'; (.“g%:\sso‘\ uo%;gﬁ"
\\’,5\!\.\ oggu\\O‘ '\\o':\nss"“ a0 uoss\ce“\l \ ('\\2‘9\:550“ “og“';%%\ ‘:“2%?5501\ .
. A o . -
40 \ e \eﬁ“‘) ";0“1\55"“ “o%\‘é%o\'\ ‘.‘g%:\%on u@%“%“i‘\' &'\nga‘
L “"ﬁ%.:"% feghes” S \ fegliso® ORI e
g2, oudt \ o e o o
o '\o\\“""""o“ uo® \eﬁ“\.\ ‘-\2%?\550“ “095:%‘\’:"3 f.‘“ga\ Lo® “055“‘-\0"
Xl ol IR k oo? v 5 o oo
pﬁ“\.\ -‘o\ms"ﬂ“ v \250\3 A\ 52 0 \)05‘3“%3\-‘ t‘\“ga\ o
“oss‘é\é?;‘ g oss\l\\"‘ w ) Ll < '\o\\“%o
A\ A\ 5 "0‘\“550“ e \36“\:\ ‘-\“‘g\“ggoﬂ “055\‘%3\‘- ‘.\“93\ o
lggo o “095“\\0‘_ ‘-mga\ 059 o “o‘ 0 . “93\ [\ 1) ( .\0““590
¥ o o O%Md -sowggon X wosSgen ‘ ﬁ; om&sO“ \,o%s;‘g%\-‘
( '\0““550“ v \9.6“‘-5 ‘-\2%?\590“ “055:%?!\'3 (‘“93\ <00 \)055““0"
»‘é‘éﬁq ‘l'\t\Q"‘\ 30550“0‘- } q\“ga\ ) o\ \°““g \26“‘3
o ¢ \© 5o \eex\\g -o‘\“ggof\ ) QPscon
“055:%3. "\“ga\ 056“\\0‘- ¥ ) e < '\o\\‘\%
\ \ M ) -‘omssm v \egu\_; A\ o\:\t\%"“ uo%\;‘ég‘- \'\nga\ o
g0t 00‘5'5“‘\0- (\“ga\ oggo\\O‘ ' A v > '\0““550
*® o '\o\\t\55°“ oS s m"‘“@"p,“‘
(\\\Qa\ o0 “oss\}\\o‘. "‘“ga\ \ 0‘55“\\0‘ \O o A L\
\\0‘ '\0\‘“5 \36“‘-‘ i o'{\“‘-'go“ e gﬁ“ \A ‘-‘“gaggo‘\ “9'5'5“\\0‘-
WSy {0ePyson uo%“\k"‘- k 002, ' R o \ G
et -\0‘\“5 p iy \“6“‘3 ot '\0““55°° “9%\36“‘..\ ‘:g‘,%:ssm‘
AY = '\o\\“sgo“ oo E\gg?\‘s.,o“ uo%\;%d\- G002,
ol A \ o 'om\sso“
f—“‘;%?\%on 005‘5\;%?:{ 9ot \,osgu\sp‘. ’
a4 ’ “\“ga\ GOt ' ' 00%“‘9‘- '\o\\n%" f\t\ga\ \96“‘3 oot
N '\o\\nﬁ (\“ga\ \eﬁu\g “ogc_‘“\\c‘ A, o““%o“ » \ no%\ eﬁ“"h
\ \ . (G2
\0““550‘\ “\ga\ \eﬁ\l\.\ “‘,P‘ ";Q\\\\Qso“ \
W )\ \ .
'\o\me-s"“ - woF oW " ‘-‘\g%?.e..s%
o
-y ak\“55°“ ga\ \)055\:6“"‘ )
i ks
‘*ﬁﬁ‘.’vo“ \ “055\2%“‘3
.
A02 o0
A
A



Kopplingsplintar CU/AL

Antal per
E-nr Beteckning Farg LxBxH Area Vikt kartong
7779650 KP-425-V Vit 63 x 27 x 27 mm 25 mm2 0,04 kg/st 75 st
7779661 KP-425-B Bla 63 x 27 x 27 mm 25 mm2 0,04 kg/st 75 st
7779662 KP-525-GG Gulgrén 78 x 27 x 27 mm 25 mm2 0,07 kg/st 50 st
° °
Koppl I ngspl I nta r 7779654 KP-525-V Vit 78 x 27 x 27 mm 25 mm2 0,07 kg/st 50 st
7779687 KP-450-V Vit 69 x 39 x 32 mm 50 mm2 0,06 kg/st 75 st
7779655 KP-525-B Bl 78 x 27 x 27 mm 25 mm2 0,07 kg/st 50 st
7779688 KP-450-B Bla 69 x 39 x 32 mm 50 mm2 0,06 kg/s 75 st
7779689 KP-450-GG Gulgrén 69 x 39 x 32 mm 50 mm2 0,06 kg/st 50 st
Ceee L] Ceg
7779650 7779661 7779662 7779654
7779687 7779655 7779688 7779689

Kopplingsplint MK + Kabelsko CU/AL

KP-525-MK | 7779652

Kopplingsplint 5 x 25 mm2 fér flexibel
jordanslutning monterad med 10 mm?2 kabel
och papressad kabelsko for M6-skruv.




Kopplingssats 5-LED CU/AL IP23

STS-25-RK-5 | 7779579

» Fyra kopplingsplintar 4 x 25 mm?2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 for flexibel
jordanslutning monterad med RK 10 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medféljer
E-nr Beteckning Foérdelningssystem Kabelarea Antal per kartong
7779579 STS-25-RK-5 TN-S 1,5-25 mm? 1 st

Kopplingssats 4-LED CU/AL 1P23

STS-25-RK-4 | 7779578

» Tre kopplingsplintar 4 x 25 mm2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 5 x 25 mm2 fér flexibel 4 P
jordanslutning monterad med RK 10 mm?2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka

medfoljer
E-nr Beteckning Foérdelningssystem Kabelarea Antal per kartong
7779578 STS-25-RK-4 TN-SC 1,5-25 mm? 1 st

Kopplingsplint KP-450 MK-16 CU/AL Gulgrén

KP-450 MK-16 | 7779693

E-nr 7779693
Léngd 69 mm
Bredd 39 mm
Héjd 32 mm
Area 50 mm?2
Vikt 0,12 k/st

Antal per kartong 50 st

44

Kopplingssats 4-LED CU/AL 1P23

STS-50-RK-4 | 7779580

» Tre kopplingsplintar 4 x 50 mm? helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 4 x 50 mm? fér flexibel
jordanslutning monterad med RK 16 mm2 med
papressad kabelsko fér M6-skruv

e Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka
medfdljer

E-nr Beteckning Fordelningssystem

7779580 STS-50-RK-4 TN-C

&)
)

Kabelarea

1,5-50 mm?

Antal per kartong

1 st

Kopplingssats 5-LED CU/AL IP23

STS-50-RK-5 | 7779581

» Tre kopplingsplintar 4 x 50 mm2 helt ingjutna i
polyeten

» Kopplingsplint 4 x 50 mm2 f&r flexibel
jordanslutning monterad med RK 16 mm2 med
papressad kabelsko for M6-skruv

* Rostfri skruv MCS 6 x 16 och fjaderbricka
medfoljer

E-nr Beteckning Férdelningssystem

7779581 STS-50-RK-5 TN-S

:f L=

Kabelarea

1,5-50 mm?

Antal per kartong

1 st

Anslutningsplint AP-50 CU/AL

AP-50 | 7779585

E-nr 7779585
Langd 70 mm
Bredd 65 mm
Hojd 55 mm
Area 50 mm?
Vikt 0,29 k/st
Antal per kartong 10 st

45



Anslutningsplint AP-35 CU/AL

AP-35 | 7779586

E-nr
Léngd
Bredd
Hojd
Area
Poler
Vikt

Antal per kartong

7779586

60 mm
58 mm
50 mm
35 mm?2
3 x 4
0,21 k/st

10 st

Anslutningsplint AP-16 CU/AL

AP-16 | 7779587

E-nr
Langd
Bredd
Hojd
Area
Poler
Vikt

Antal per kartong

7779587

54 mm
41 mm
45 mm
16 mm?
3 x 4
0,12 k/st

10 st

Kopplingsplint OTL-50 GG CU/AL Gulgron

OTL-50-GG | 7779588

E-nr
Léangd
Bredd
Héjd
Area
Vikt

Antal per kartong

46

7779588

48 mm
18 mm
43 mm
50 mm?2
0,03 k/st

10 st

Copak Kopplingsplintar

Copak kopplingsplint i fértennat aluminium

och beroringsskydd i polyamid.
For AL/CU-kablar.

Med Copak-plinten far du pa liten yta tillgang till flera
anslutningsmajligheter som annars kraver stérre och
bredare plintar och farre anslutningar. Med detta
vinner du bade tid, utrymme till mindre kostnad.

E-nr

2669979

2669980

2669981

2669982

2669983

2669984

2669985

2669986

2669987

2669988

2669989

2669990

2669991

2669992

2669993

2669994

2669995

2669996

Beteckning

BD2
BD2
BD2
BC2
BC2
BC2
BB2
BB2
BB2
BD3
BD3
BD3
BC3
BC3
BC3
BB3
BB3

BB3

43

43

43

46

46

46

48

48

48

53

53

53

55

55

55

58

58

58

LxBxH

10,1 x 39 mm
10,1 x 39 mm
10,1 x 39 mm
11,7 x 45 mm
11,7 x 45 mm
11,7 x 45 mm
14,3 x 55 mm
14,3 x 55 mm
14,3 x 55 mm
10,1 x 49 mm
10,1 x 49 mm
10,1 x 49 mm
11,7 x 56 mm
11,7 x 56 mm
11,7 x 56 mm
14,3 x 63 mm
14,3 x 63 mm

14,3 x 63 mm

XS
> N4
.’\/
Firg AL/CU
Gra 1,7-2 mm
Bla 1,7-2 mm
Gulgrén 1,7-2 mm
Gra 1,7-2 mm
Bla 1,7-2 mm
Gulgrén 1,7-2 mm
Gra 2-2,5 mm
Bla 2-2,5 mm
Gulgrén 2-2,5 mm
Gra 1,7-2 mm
Bla 1,7-2 mm
Gulgrén 1,7-2 mm
Gra 1,7-2 mm
Bla 1,7-2 mm
Gulgrén 1,7-2 mm
Gra 2-2,5 mm
Bla 2-2,5 mm
Gulgrén 2-2,5 mm

Antal per kartong
50 st

50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st
50 st

50 st

47



Sakringar

Sakringselement S-25 K 10A

Sakringselement S-25 K 6A

S-25-K | 7779634

E-nr

Langd
Bredd

Hojd
Stromstyrka
Vikt

Antal per kartong

48

7779634

82 mm
46 mm
57 mm
6 A
0,22 k/st

50 st

S-25-K | 7779645

E-nr

Léangd
Bredd

Héjd
Stromstyrka
Vikt

Antal per kartong

7779645

82 mm
46 mm
57 mm
10 A
0,22 k/st

50 st

Sakringselement S-25

S-25 | 7779636

E-nr 777636

Léangd 82 mm =
Bredd 46 mm @
Hojd 57 mm

Vikt 0,13 k/st ~ 2
Antal per kartong 50 st

Sakringsapparat for DIN-skena 6A

S-25-KD-6A | 7779664

E-nr 7779664

Langd 82 mm g
Bredd 46 mm \\—’)
Hojd 57 mm

Stromstyrka 6 A )
Vikt 0,3 k/st

Antal per kartong 10 st

49



Sakringsapparat for DIN-skena 10A

S-25-KD-10A | 7779665

E-nr

Léngd
Bredd

Héjd
Stromstyrka
Vikt

Antal per kartong

7779665

82 mm
46 mm
57 mm
10 A

0,2 k/st

10 st

Sakringsapparat for DIN-skena

S-25-KD | 7779666

E-nr
Léangd
Bredd
Héjd
Vikt

Antal per kartong

7779666

82 mm
46 mm
57 mm
0,13 k/st

10 st

Rérsakringshallare SH-20

Rorsakring FS2/6A

FS2-6A | 2029990

E-nr

Léangd
Bredd
Stromstyrka

Antal per kartong

2029990

31,5 mm
8,5 mm
6 A

10 st

g

&

ol

7/

Rorsakring FS2/10A

FS2-10A | 2029991

E-nr

Langd
Bredd
Stromstyrka

Antal per kartong

2029991

31,5 mm
8,5 mm
10 A

10 st

o]

/N
@iﬁ
>

N

Rorsakringshallare STA-1

SH-20 | 7779589

E-nr
Langd
Bredd
Hojd
Vikt

Antal per kartong

50

777589

64 mm
16 mm
23 mm
0,02 k/st

10 st

STA-1 | 7779677

E-nr
Langd
Bredd
Hojd
Vikt

Antal per kartong

7779677

80 mm
16 mm
65 mm
0,02 kg

10 st

il

¥ e

T

51



52

Flansar

Plastjordkabelflins — 1 eller 2 kablar

PKF-1-13, PKF-2-13 | 2655001, 265002

Plastjordkabelflans for en kabel inklusive kabelavlastningsklamma.

- 4 )
X
E-nr Beteckning Antal kablar Kabelarea for 4-ledare Vikt Antal per kartong
2655001 PKF-1-13 1 st 6-25 mm? 0,1 kg/st 5 st
2655002 PKF-2-13 2 st 6-25 mm2 0,1 kg/st 5 st

Kabelflans av lattmetall — 1 kabel

PKF-1-21 | 2655011

Kabelflans av lattmetall for en kabel med
kabelavlastningsklamma.

E-nr 2655011

Antal kablar 1 st

Kablearea fér 4-ledare 25-120 mm?
Vikt 0,5 kg/st

Antal per kartong 5 st

53



A J\lo‘.
0‘
' k)

U n iVe o
rsalflansar
Y
Naturvi " gegBieon L\
it, halogenfri, brandklassad 5 (“‘o\\“*o ‘.\“%?‘\550“ o2 \ TR o
uni o . ° { o e .
versalfians i sjél Rl & e el e o
.S jalvslock \ <ot w0Q2seo™ ¥ PR
jalvslocknande te nande termoplasti uoTgo osf-“‘*d- o frgleo® Voo 0
» Halogenf rmoplastiskt gummi (TPE-SE stiskt gummi \ o uoﬁg‘é‘ég\ 5 G “‘;%?\\95"“ \ e oss‘é‘%‘j\'s 5
enfri -SEBS 50 ShA : " o® . Go i ‘-\“ga 0 W : oo
. . -Vo) A \ \ WO=Soud $ \ o‘“\‘:'ﬁO a2\ \ W05Sopu
Oljebestéandig (\‘2‘9\?\550“ \'\Oga\ssﬂ“ \ ® “os'sv\\é%g\:‘ ogs\l\’-o‘- ' ‘,\g?\“c,so“ <‘°ga\55°“ A e
. T wo o W0t voSeo & o @900
emperaturomrade -40 °C — 130°C :36“\" “os‘-"é%?l“'\ s "‘N%o f\‘é?\fsﬁo“ 002 ' uos";%u\a uosg‘é%c\;‘\'% \ « ‘\o\\“‘=9° Y‘“%ﬁsr,w
o UV-bestandi B ° D\ osg\)\Xo ' i L 550“ [\ gu\Ko " o
9 o550 o ore YRS wosSoon ;
. For anvindni ) o0 A wossion o k ones° 4002, N “*6‘3%3‘.\ o
anvand . \8 A \ o= ¥ Qs A \ SO\
iy ning inomhus och utomh - (\n%:%o\\ & woF oW ,,o%"‘é\é?:\l < o Q\t;%:g.-,on o oS o
* EN-o ) us 1 0 ; o' 1 )
) ch UL-godkand ,\No\- y iio‘\“gao“ ‘.‘ ng?:s o . N “055;%\3\_\ oot ) (.“0\\'\55" i'“ga\sgo“ |
Fastnitar ingar (ej 2655 \eﬁ"‘-‘ “055“\\(‘;2.‘ ; \O“ {_\g%?\%o“ A 0055\360\3 “055:%32.‘ ) '\0\‘“ \:\{‘;‘9\?\550“
013 och 2655019) R PO [RC T e o 8
Kso® = “ossé‘é“{h “0550"5" \ t‘\g““sso“ frgBkso® ' “ﬁi\é‘é“‘:‘ <000
i \ \ £ L ohe® .02 et
w2 cOu Ve, y n92Lco® po
E-nr Bete: : _‘0““550 \\“ga\ \\) v “055\;6“\3 o\ i 0““550 \“Qa\ \
cknin B ss° \ ¥ oe.s“‘\ ) © “59°° A
9 Benimnin rand- IP- . u\\o‘- o© w920 v \35“‘-‘ “Qo\, oW fng2ego®
2655013 HTB-10 Ui 9 klass Klass For \eﬁ\!\A o “\\0‘. oS ““ga\% 4o \)l:l‘?'e \36“\3 5“\\0‘. "o\\“i “ﬁga\ 550“
F-vVo r'; II:IerSaH‘-'én s FL Firg " 1o® \eau\}. 099““0\\.\ i o "-‘“%?\\5 Lo \ wo® \eﬁu\.\ 055‘“0‘\' o
2655014 13 IP55 Vo == axstorlek, kabel Antal per \ u \gﬁ“ o‘-'ﬁ““o\' q ) q}“%?\%p“ A o \ef’“-" oﬁ‘-"““‘o"
HTC-3F-V Uni = Vit 2x12 kartong o v o0 b 0Sfeso® v 000
0 F[’: ;salf-léns : ‘621 + 2x8-15 + w (\‘;%3\\550“ o ¥o® \eﬁ“‘l 05.5“\;0‘. '\0““5 k\o‘!’;‘:&gov \ ¥o® \eﬁ“‘3
IP65 Vo x5-8 ; w0 oW \ o 002
265 6 mm 20 \ §09es0 \a NN ¥ g o
o5 HTC.16.pyo  Universalfians 5 21 Vit o 2uota + 1x30-59 st o %3\\.‘ : \oy\n'i ‘1“;%?:& (o R \ osﬁ\ea\l\ . 055\)\6\3‘. ) -\o\\o%'-'p g'_\g%:\%on o
2655016 Flat IPsa L 65 3x6-14 mm ' 20 st - “065\:%3‘:‘ s\l"‘o‘- ’ {\\2%“550“ ‘—\“ga\ g0t ¢ “o‘sg;%g\} 50\\0‘- k ‘.“0““550“
HTKC-28F-VO U?:iverSaH"Iéns 21 Vit 2%24-54 + 1x30-59 \ o 1os \36“\.\ \)0'55“%:%; -‘0\\“5 “2%3\ ot ga\ wos \eﬁ“\3 uo“"é%‘\):\'; g
L21 IP65 VO 3x6-14 + o e oM ¥ f0Qles0® e %
6 mm 20 b \ 0% \ s .y u055 \1Y
s6se 5 21 Vit Lex7-14 st oot g o “osg\é%g\.‘ S © g\g%“sson o e
017 HTKC-36F Uni + 6x14-29 + \ ) ‘.‘“‘\{\%90“ \ A\l °°5§\5\\ Y X ¥ A\ ““550“ 2
VO niversalflans 4x4—-11 mm 2 R ““93550(\ \ \eﬁ“- go\\o 3 b "\(\9 590“
FL21 IP65 Vo 0 st 9.5"\-‘ g\wp‘. o f\“ﬁa o™ wo® eﬁ“‘} “\\0\ '\0‘\“ \\“93\ co™
2655018 65 21 Vit 4x4-8 + 4x6-10 + ‘ vo® \eﬁ\l‘.\ ogﬁ““o" -\d(\nﬁ ‘-‘“‘g\?\\s%o“ A ' uoss\eeu\'\ 065“@“ .‘0““5
g i 12x7— uf ) \ \0 092! u L) ot
HTC-OF-VO Blindplatta 14x10-14 + 122; 1 N o0 * 005‘\‘;‘5"?;.\ R k “‘\g*g‘“sf’oo (0gLg0® ‘66 00‘*‘5\‘,;%\:\'.\ oot
2655019 HTX . Vo 65 1x17-32 m m_ = 20 st * (\'l\gﬂ\ssoi\ \ wo® \eﬁ“‘) CJ\MO‘. '\d‘\“s 't\Qa\ o™ “oss\eﬁ“‘-‘
-1F-VO Universalflans 21 Vit "o““ ‘-\“gas 50“ 005 \QG\S\A o ““o\' \o\\“‘-’ f‘“ga\s so“
Rund IP67 VO - “\\Q‘. A 0‘\“ ﬁ'\ﬂga\ 50“ “06 \66“‘-‘ 55\;\\0‘. “oh“ "\ﬁga\ .-,o“
o - Vit 20 st BN el ‘ R et el 0T S ; o e
1x55-70 \B ogsﬂ\\o . \o \y 550“ \ \e " osg\LUP % ‘0
m 20 st A\ vo¥eo? 9 ogsu\\"&- oo™ coo? v \a'éﬂ‘l o‘ﬁ“"‘o"
oot g w0 “oggug\} ) or et o oS e g:%(‘%‘
' 0 e o\ b [ ] .
i‘\d““ﬁf‘"o OO c00 v “ﬁﬁg\"-\ o' ’ Do 09%e0t '
\ }ox\n55° o \ \3055““ N < y -ox\n'i‘:"c’ )
ot ¥ n@heso® \ e s ¥ 0Q%eso™ \
936“‘5 5\5&0‘- o 0920 v \“ﬁu\3 9\3"‘0" o (oQfeso®
wo° \eﬁ\l\} o “qo‘_ .‘0‘\(\% ‘\“gﬂ 0! wo® \eﬁ\’\.‘ 5““0‘_ 1 0““5
woSeo 095“"‘0" o (09RPe00 . oS sc,u\\"‘-
oS oo PR o 0920 uos oW oot
wo? 96\1\3 \ ":p\\“s ) “055 C
\ o550 ¥ %}“%“sgon \ o
o oo ©° 2o
R U o ‘-‘“ga\ ot
' o 00200
.‘ 0““550

o\
“oss:‘%“\l \\o\.
\ P
W \9,6“‘3 “\\0‘_
“055\06“ 2 6“\\0‘.
v \eﬁ“ 3

-
\‘.-59“ AY
s ' (\nga -0
\ \O‘\(\‘i \:\g%?\\sso“ i\gﬁ\
= o\ o
2655014 — oo o0 o fPsot
uos eﬁ\l\.\ \\O\, '\0‘\“ ““93\ o
2655015 N ot \ 0055\:‘6\1\\ (o0 ‘\o““@o AT
2655016 *© {gBheon w06 o0t Yomes eGP0t
Qs ol w0Sepud \ o 0o
\ b ‘_\“%“ggo“ . A \ * ‘)055\}\\?)"‘ < )\ (-\ ““.sso“ . 3\
& “\\o , 0 “\‘\g:ggot\ \ \eﬁ v og'.’“\\o ] 0 ‘}“9“550“ A
b A oo 0g2 oS oW \ 2 9%
s A o= y (00eso® \ ¥ s b f0gfeso®
p oot o ngPieo® e oot o
v oS o \ 0> ) \ 005U \
\ S R ) Fs ool - L) ¢
2 51',0“ \36“ v su\p. ¥ h“ga% L0 \@6“ " ot
655017 X f\“g?\\g <ot \ °"\¢6\1‘3 ogc_.o\\"‘- o "‘“g?}s ot \ o \&“‘5
2655018 ( on ‘:\:;?\?\550“ \ v \35“‘-\ 09%“"\0" oo f_\t\g?\sgot\ \
e ¥ w920 e \ef-"\“-‘I o v ng2ieo®
2655019 '\\,,5\;\,\ ” g,u\\"-“- oS w\g?‘\‘5 ot \,gs'-'“\e@,\m “05‘-'“ “0" '\o\\“" \'\“93:550“
i\ ‘ o
v \36“3 “d__-ﬁ\é\ég‘“ \oh ‘;“%:550 W “ga\ o \e‘é\l\ﬁ o osg:%g“ﬁ \\o\ \0“
) on ' 0o ot o 0 o0 ¢ ) ot
1550 \ ° oo ) W03ass0 A v SO
' (.‘g%?\ss"“ P e \95“‘5 oo""“‘é?:\\ \ o “2%3\5%0“ oo uo® \"'6“‘3
\ ! \4 o\ o
wo' k Sones® P00 ' wosSgom P Yones® 09c0n
e (OR0ss0 \ ¥ o5V N a0ssC . ad
C uo""‘é‘ég‘\'\ \ o e qog? i uo'é""‘é?:\'x 5 © e
L 055“\\0' v §020ceo" o SouPt \
WO o o\ o 002 cof WO oUW o\
A 0% ' “oss;%“‘-‘ 5\)\\0‘- k i\\c’““g’o \'\“Qa\ o0 \05“ “oss;%‘-“ﬁ “\\0‘.
» (\t\Qa\ 0 gosow o '\""'““s \'\‘\93\ o w0 U
54 ! o““sEP g? \ uoﬁﬁ“%\;\'; o \ o‘\“ss° W02 \
o b ALk “950“ P ev “055\5\6\ 0 o b f_\oh“ggo“ ) ga\
oSt v 00 es0 A O ot ¥ LT
o “055\3\\0" " (_\n%ggsoﬁ . oSt ogguqo‘. oo (08gs0"
\eﬁu‘-‘ o‘ig““o" © ‘-.‘“%:Eﬁo“ A v \66“‘3 055“\\0‘. \O“
v \gﬁ“\.\ 5“\\0‘. \0 ‘.\\\93550‘\ v \26“\5 5““0‘.
N R 0] S Y o 0% 0055608 o
cs0® A\ '-.'-“‘ko‘ \ A\ 0™ [\2oil SOW
b f\\;%?\\sgoﬁ \ wo® \66“‘3 ogqu\&"‘- o "\“‘3:\-,50“ A vo® \ea\l\.%
3 A W ALY A 2Ot 2
et ' “;“\’%?‘550“ ) W o o' ' R gegleon
2y ol ot o 0GPeot ' oS o o\ o GOGPheot
C_aaoh 0D s0 Py ¥ oogg\“\ . b 020ssC
ol o° 0Q2eso o w0} o
Y L a0 “ga\ w052 egg\_s, S
- ¥ v “5500 \ \ oc,g\l\\o'
\0“ ‘:\“9?\%90“ A W \Qﬁu L) “0550\\0‘.
Y %0 cog? L
. w2 o
50 ﬁ‘-t\ga,\q.o\‘.\
A\ A



E-nr Benamning Géanga Langd Vikt Antal per kartong

1544011 Fransk Skruv Me 50 mm 1,00 kg 100 st
1544067 Fransk Skruv M8 40 mm 1,50 kg 100 st
1544071 Fransk Skruv M8 50 mm 1,90 kg 100 st
1544077 Fransk Skruv M8 65 mm 2,30 kg 100 st
1544081 Fransk Skruv M8 75 mm 2,60 kg 100 st
1544091 Fransk Skruv M8 100 mm 3,30 kg 100 st
1544161 Fransk Skruv M10 50 mm 3,20 kg 100 st
1544167 Fransk Skruv M10 65 mm 3,90 kg 100 st
F" t t O I 1544177 Fransk Skruv M10 75 mm 4,30 kg 100 st
as ma erla 1544181 Fransk Skruv M10 100 mm 5,40 kg 100 st
1544245 Fransk Skruv M12 50 mm 4,60 kg 100 st
1544251 Fransk Skruv M12 65 mm 5,50 kg 100 st
1544255 Fransk Skruv M12 75 mm 6,10 kg 100 st
1544265 Fransk Skruv M12 100 mm 7,70 kg 100 st
1422520 Apparatskruv M3 20 mm 0,20 kg 200 st
1422530 Apparatskruv M3 30 mm 0,15 kg 100 st
1422540 Apparatskruv M3 40 mm 0,20 kg 100 st
1422545 Apparatskruv M3 50 mm 0,25 kg 100 st
1422730 Apparatskruv M4 25 mm 0,25 kg 100 st
1422740 Apparatskruv M4 40 mm 0,35 kg 100 st
1422745 Apparatskruv M4 55 mm 0,50 kg 100 st
1422524 Dosskruv M3 20 mm 0,15 kg 100 st
1422534 Dosskruv M3 30 mm 0,15 kg 100 st
1422544 Dosskruv M3 40 mm 0,20 kg 100 st
1422549 Dosskruv M3 50 mm 0,25 kg 100 st
1550006 Maskinskruv M3 10 mm 0,10 kg 200 st
1550012 Maskinskruv M3 16 mm 0,15 kg 200 st
1550020 Maskinskruv M3 25 mm 0,20 kg 200 st
1550058 Maskinskruv M4 10 mm 0,10 kg 200 st
1550064 Maskinskruv M4 16 mm 0,15 kg 200 st
1550072 Maskinskruv M4 25 mm 0,20 kg 200 st
1550108 Maskinskruv M5 10 mm 0,26 kg 200 st
1550112 Maskinskruv M5 16 mm 0,35 kg 200 st
1550122 Maskinskruv M5 25 mm 0,45 kg 200 st
1550202 Maskinskruv Meé 10 mm 0,40 kg 200 st
1550208 Maskinskruv Mé 16 mm 0,50 kg 200 st
1550216 Maskinskruv Me 25 mm 0,70 kg 200 st
1550308 Maskinskruv M8 12 mm 0,87 kg 100 st
1550312 Maskinskruv M8 20 mm 1,10 kg 100 st
1550314 Maskinskruv M8 25 mm 1,26 kg 100 st
1514064 Maskinskruv M8 40 mm 1,70 kg 100 st
1550330 Maskinskruv M10 16 mm 2,10 kg 100 st
1550334 Maskinskruv M10 25 mm 3,10 kg 100 st
1550338 Maskinskruv M10 10 mm 100 st
2646081 Flansskruv med mutter M4 14 mm 0,18 kg 100 st
1512700 Platskruv M4 1/4 mm 0,04 kg 200 st
1512702 Platskruv Me 1/2 mm 0,10 kg 100 st
1512704 Platskruv Meé 3/4 mm 0,13 kg 100 st
1512706 Platskruv Mé 1 mm 0,16 kg 100 st
1512708 Platskruv Meé 1 1/2 mm 0,23 kg 100 st
1512722 Platskruv M8 1/2 mm 0,15 kg 100 st

57



E-nr
1512724
1512726
1512728
1512732
1512734
1512736
1512738
1512750
1512752
1512754
1512756
1512900
1512902
1512904
2646083
2646090
1562104
1562106
1562108
1562110
1562112
1562114
1562400
1562402
1562404
1562406
1562408
1562410
1504850
1504852

Benamning
Platskruv
Platskruv
Platskruv
Platskruv
Platskruv
Platskruv
Platskruv
Sjalvborrande
Sjalvborrande
Sjalvborrande
Sjalvborrande
Gipsskruv
Gipsskruv
Gipsskruv

Flansskruv med mutter

Flansskruv med mutter

Mutter
Mutter
Mutter
Mutter
Mutter
Mutter
Bricka
Bricka
Bricka
Bricka
Bricka

Bricka

Avsténdsklammer U-115
Avstandsklammer U-215

Ganga

M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M8
M8
M8
M8
M5
M5
M5
Mé
M8
M3
M4
M5
M6
M8
M10
M3
M4
M5
Mé
M8
M10

Vikt

0,19
0,24
0,34
0,20
0,27
0,32
0,46
0,20
0,24
0,26
0,28
0,15
0,22
0,40
0,65
1,75

0,50
0,50

kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg
kg

kg
kg

100
100
100
100
100
100
100
500
500
500
500

1000 st

500
500
100
100
500
500
200
200
200
200
500
500
500
200
200
100

Antal per kartong

st
st
st
st
st
st
st
st
st
st

st

st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st
st

25 st

25 st

\
s

\:\(\ga\

\
0Peso®
o

5\1\\0"

v \eﬁ“‘-‘
fogs”
“oss\‘égu‘\'.\
o
“0‘55\:%3‘\:\
".;“‘,%?\\55"“
foghe”
uﬁi‘é%“i‘{-‘
foge”
uo‘ig\‘é%?:‘\:\
".;“;\\9?\\5""“

ol

fefe
“055;%3‘\3
e
\,055\:‘%3“3
foghe”
uo*;‘ég\‘a

\Y
‘.‘\g%?\s‘i"“
o\
“055\\;%\&‘3

{\“9:\550“

\
00"5;%?“3

f.\“ga\gﬁo“

UM )
vo® \eﬁ°3
@«93\550“

3

“oss\‘;‘ég\.&
2 o0

T‘\‘;%v‘ﬁ"

Y
ot
“0‘55;%\1\.\

\
2ot
'\0““

\
ol
“Oc"s\eﬁu‘.‘

g\nga\,,so“

i\\‘;%?\\s@“
o
“Oe'%\‘é%\l‘.‘

\
f.‘\g%?\sg"“

“\\0‘.
oS geut

fogs”
.,ass\‘;‘é?s‘\'a
e
o5
".;oh“g?\\sw“
\,ose;ﬁu‘*"fa
ig;“-"‘(ss*“
oo"c"gg'
foghe”
\,oss\t;‘é?\‘\‘a
g;o“néf\\gep“
o
\'.;,“%g*"“
\,0‘5‘3\:%?&‘\3
e
“o‘ﬁ;%uo‘\'}.
e
‘E;oh“g?\\ss"“
5
foghes”
‘,oss\g‘aﬁ‘\s
s
oS3
i;,_.,“%?\\ssw

T

\,o%g;au\l

\
fges”

o\
“0‘55;%0‘.‘
\'\99"\ <o
.‘0\«\5

\Y
ok
R
\
&'i‘;%:ss"“
\\

o\
wosen
(090"
"o““s

\
““0 '
“Og%\eﬁu‘.‘

P\
A}
\‘\0 %
uogc";ﬁ“‘-‘

\
e

\,os‘:;‘é?kx
. 0% =y
o

uo%";‘i‘s?;ix
feBieo®

\Y
Wl
uosg\eﬁ“‘-‘

\)
e

\Y
L
“O‘ss\eﬁ\’%

e
P
e
e
e
00"5\‘3%?"‘:\
e
uﬁi\é%“)"‘}
e
o
".;‘;%?}s%"“
\,os‘i\‘;‘é%‘\is
g
uOs(’\‘é\g‘:‘
R
“osﬁ\“f"‘a?s‘\}
e

\
“0 3
\,o%‘-'\‘;gu\.\

foghes”
\'.;o“%:\?"“
\,oﬁ;‘f",a?s‘is
e
\,os‘iz‘f",afix
".;g%"\:\s@“

A\
SO

a0 cof

o\
005"\:%“‘5
o o
o\
“055\:\6\\1‘3
‘:““;%3\\550“

\
204
“09 \36“"

00‘-'5\2\3&“3
i\‘g%fs@“
00"5;%3“3

AY
g

A
0055\:\5}?3‘3
OSPe0n
.‘0‘\

Y
Josioeo

\
-
o\
“055;%\)‘3

L0 of

Y
P
wo® \gﬁ“-
Q\ﬁga\q,":p“
.\0‘\“
g\l‘-\o"x
W
wo® \eﬁ\l.

.02 ot
e

\,os‘a;‘éu\.\

a8 o
‘_\\g““sc,o

Y
i
\109'5;6“‘3

. ad
‘.‘g%?\s*“
b

o\
\10"5@%“‘5

g0t
o

Y
o\
“055\‘:%\1\.\

A\ A



60

Kompletteringsdetaljer

Jordningsgaffel

JG-8 | 7779639

E-nr 7779639
Beteckning JG-8
Lingd 95 mm %Y 4
“e-:(-{(

Vikt 0,07 kg/st _r-;(‘

A
Antal per kartong 5 st e g
Kabelsko CU/AL

MK-10-GG | 7779653

E-nr 7779653
Beteckning MK-10-GG
Langd 300 mm

Overspinningsskydd USM IP20

USM-LED-230 | 7779717

Overspanningsskyddsmodul Typ 2+3,
USM IP20 fér stolpbelysning.

Overspianningsskyddet USM IP20 kan installeras

i serie med, eller parallellt med armaturen. De

olika kopplingarna kan anvéndas antingen som
parallellkoppling eller for att stinga av armaturen vid
ett forbrukat dverspanningsskydd (seriekoppling).

Seriekoppling
Overspianningsskyddet ar installerat i serie emd LED-
armaturen (rekommenderas).
Férbrukat 6verspanningsskydd
Displayen pa USM-LED slocknar. Overspénningsskyddet och kretsen (L) ar frankopplad. Felet signaleras och armaturen
slacks ner.
Montering
« Overspanningsskyddet monteras mellan sakring och armatur
* Monteras latt innanfor stolplucka fér att eliminera éverspéanningar

» Passar samtliga vara stolpinsatser

61



E-nummerregister

1301231
2029990
2029991
2655001
2655002
2655011
2655013
2655014
2655015
2655016
2655017
2655018
2655019
2669979
2669980
2669981
2669982
2669983
2669984
2669985
2669986
2669987
2669988
2669989
2669990
2669991
2669992
2669993
2669994
2669995
2669996
5200439
7517150
7517170
7517174
7532110
7532115
7532116
7532120
7532125
7532130
7532135

62

35
51
51
53
53
53
54
54
54
54
54
54
54
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
a7
35
30
30
30
30
30
30
31
31
31
31

7532140
7532145
7705110
7705118
7705119
7750010
7750020
7750142
7750173
7771265
7779578
7779579
7779580
7779581
7779582
7779583
7779584
7779585
7779586
7779587
7779588
7779589
7779590
7779591
7779592
7779593
7779594
7779595
7779596
7779612
7779613
7779615
7779616
7779620
7779621
7779622
7779625
7779626
7779627
7779628
7779629
7779633

31
31
32
33
33
32
32
29
29

44
44
45
45
25
26
26
45
46
46
46
50
25
26
23
24
24
25
23

10
20
20
18
18
18
19
19
19
10

11
18

7779634
7779636
7779639
7779640
7779641

7779642
7779643
7779644
7779645
7779646
7779647
7779648
7779649
7779650
7779652
7779653
7779654
7779655
7779659
7779661

7779662
7779663
7779664
7779665
7779666
7779667
7779668
7779669
7779670
7779671

7779672
7779676
7779677
7779678
7779679
7779684
7779685
7779686
7779687
7779688
7779689
7779693

48
49
61
19
19
19

1
49
12
15

16
43
43
61
43
43
17
43
43
17
49
50
50
14

15

12
20
51

16
13
13
14
43
43
43
a4

7779701
7779702
7779703
7779712
7779713
7779715
7779716
7779717
7779800
7779810
7779850
7779851
7907157
7907177

37
37
37
37
37

61
38
38
40
39
29
29

E-nr for fdastmaterial,

se sidorna 55-56.



fingal
johnsson

Box 525, 33125 Varnamo
0371-200 49
www.fi-jo.se





